
Evaluation des besoins en place d'accueil extrafamilial

1 / 28

95.04% 115

4.96% 6

0.00% 0

Q1 Quelle est la composition de votre ménage ?
Réponses obtenues : 121 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 121

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Couple (marié
ou non) avec...

Famille
monoparental...

Autre avec
enfant(s),...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Couple (marié ou non) avec enfant(s)

Famille monoparentale avec enfant(s)

Autre avec enfant(s), précisez 
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100.00% 121

96.69% 117

Q2 Quel est votre taux d'activité professionnelle (selon le contrat de
travail)?

Réponses obtenues : 121 Question(s) ignorée(s) : 0

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Taux d'activité de la mère/conjointe ?

Taux d'activité du père/conjoint ? 



Evaluation des besoins en place d'accueil extrafamilial

3 / 28

77.69% 94

22.31% 27

Q3 Vos horaires de travail sont-il réguliers ou irréguliers ?Précision : Sont
considérés comme « horaires irréguliers », les horaires de travail qui

changent de mois en mois.
Réponses obtenues : 121 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 121

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Réguliers

Irréguliers

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Réguliers

Irréguliers 
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76.86% 93

89.26% 108

Q4 Parmi les enfants vivant dans votre ménage :
Réponses obtenues : 121 Question(s) ignorée(s) : 0

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Combien sont en âge préscolaire (0 à 4 ans) ? 

Combien sont en âge de scolarité enfantine et primaire (4 à 12 ans) ?
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48.19% 40

51.81% 43

Q5 Utilisez-vous actuellement le mode de garde « crèche » ou « maman
de jour (famiya) » ?

Réponses obtenues : 83 Question(s) ignorée(s) : 38

TOTAL 83

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non (passez à
la question 8)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non (passez à la question 8)
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62.79% 27

58.14% 25

39.53% 17

76.74% 33

53.49% 23

Q6 Si oui, veuillez indiquer ci-dessous combien d’enfant(s) vous placez par
jour :

Réponses obtenues : 43 Question(s) ignorée(s) : 78

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Lundi : 

Mardi : 

Mercredi : 

Jeudi : 

Vendredi : 
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45.83% 22

43.75% 21

8.33% 4

2.08% 1

Q7 Etes-vous satisfait des solutions de garde trouvées jusqu'à présent ?
Réponses obtenues : 48 Question(s) ignorée(s) : 73

TOTAL 48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Plutôt oui

Plutôt non

Non, pourquoi ?

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Plutôt oui 

Plutôt non

Non, pourquoi ?
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22.50% 18

77.50% 62

Q8 Avez-vous besoin d'une offre de garde supplémentaire en crèche ou
en maman de jour pour vos enfants en âge préscolaire ?

Réponses obtenues : 80 Question(s) ignorée(s) : 41

TOTAL 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui (passez à
la question 9)

Non (passez à
la question 15)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui (passez à la question 9)

Non (passez à la question 15)
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60.00% 15

56.00% 14

48.00% 12

68.00% 17

40.00% 10

Q9 Pour combien d'enfant(s) et pour quel(s) jour(s) avez-vous des besoins
supplémentaires en crèche ou en maman de jour (famiya) ?

Réponses obtenues : 25 Question(s) ignorée(s) : 96

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Lundi

Mardi

Mercredi

Jeudi

Vendredi 
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100.00% 24

50.00% 12

16.67% 4

Q10 Quel est l'âge du/des enfant(s) pour lequel/lesquels vous avez besoin
d'une offre de garde supplémentaire ?

Réponses obtenues : 24 Question(s) ignorée(s) : 97

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Enfant 1 

Enfant 2 

Enfant 3 
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51.85% 14

25.93% 7

22.22% 6

Q11 Quel mode de garde recherchez-vous en priorité pour votre/vos
enfant(s) ?

Réponses obtenues : 27 Question(s) ignorée(s) : 94

TOTAL 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mode d'accueil
collectif...

Mode d'accueil
familial...

Pas de
préférence

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Mode d'accueil collectif (crèche)

Mode d'accueil familial (famiya)

Pas de préférence
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46.67% 14

26.67% 8

26.67% 8

Q12 Le matin, avez-vous besoin d'une offre de garde :
Réponses obtenues : 30 Question(s) ignorée(s) : 91

TOTAL 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dès 6h30

Dès 7h30

Autre, horaire
souhaité :

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Dès 6h30

Dès 7h30

Autre, horaire souhaité : 
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38.71% 12

45.16% 14

16.13% 5

Q13 L’après-midi, avez-vous besoin d’une offre de garde :
Réponses obtenues : 31 Question(s) ignorée(s) : 90

TOTAL 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jusqu'à 18h00

Jusqu'à 18h30

Après 18h30,
horaire...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jusqu'à 18h00 

Jusqu'à 18h30

Après 18h30, horaire souhaité : 
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72.41% 21

27.59% 8

Q14 En annexe, vous trouverez les tarifs de notre commune pour l'accueil
en crèche. Confirmeriez-vous l'inscription de votre/vos enfant(s) selon les

tarifs ci-joint ?
Réponses obtenues : 29 Question(s) ignorée(s) : 92

TOTAL 29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non, pourquoi
?

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non, pourquoi ? 
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81.82% 63

18.18% 14

Q15 Votre/vos enfant(s) fréquente(nt)-t-il(s) actuellement une école
maternelle ou un groupe de jeu ?

Réponses obtenues : 77 Question(s) ignorée(s) : 44

TOTAL 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Non

Oui, laquelle
(nom et lieu) ?

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Non

Oui, laquelle (nom et lieu) ?
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62.50% 45

37.50% 27

Q16 Souhaiteriez-vous inscrire votre/vos enfant(s) dans une école
maternelle ou un groupe de jeu ?

Réponses obtenues : 72 Question(s) ignorée(s) : 49

TOTAL 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Non

Oui, nombre
d'enfant(s)...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Non

Oui, nombre d'enfant(s) concerné(s) 
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60.44% 55

39.56% 36

Q17 Utilisez-vous actuellement une structure d'accueil extrascolaire pour
vos enfants en âge de scolarité enfantine / primaire ?

Réponses obtenues : 91 Question(s) ignorée(s) : 30

TOTAL 91

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Non

Oui, précisez
quelle offre

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Non

Oui, précisez quelle offre 
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18.48% 17

81.52% 75

Q18 Avez-vous besoin d’une offre d’accueil extrascolaire supplémentaire
pour votre/vos enfant(s) en âge de scolarité enfantine et/ou primaire ?

Réponses obtenues : 92 Question(s) ignorée(s) : 29

TOTAL 92

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non (passez
directement ...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non (passez directement à la question 25)
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28.57% 6

57.14% 12

57.14% 12

42.86% 9

Q19 Pour quelle(s) unité(s) de prise en charge souhaitez-vous bénéficier
d’une offre d’accueil extrascolaire ?

Réponses obtenues : 21 Question(s) ignorée(s) : 100

Nombre total de participants: 21  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Le matin avant
le début de...

Durant la
pause de midi

L'après-midi
après l'école

Lors des
alternances...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Le matin avant le début de l'école 

Durant la pause de midi 

L'après-midi après l'école 

Lors des alternances scolaires et/ou demi-jours de congé 
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64.71% 22

35.29% 12

Q20 Avez-vous besoin d'une offre d'accueil extrascolaire durant les
vacances scolaires ?

Réponses obtenues : 34 Question(s) ignorée(s) : 87

TOTAL 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non (passez
directement ...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui 

Non (passez directement à la question 22)
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25.00% 7

75.00% 21

Q21 Si oui, seriez-vous prêt à payer le prix plein (Fr. 100.00 par jour
actuellement) pour la garde de votre/vos enfant(s) durant les vacances

scolaires ?
Réponses obtenues : 28 Question(s) ignorée(s) : 93

TOTAL 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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50.00% 14

42.86% 12

32.14% 9

25.00% 7

Q22 Quel est le nombre d'enfants par degré scolaire actuel que vous
souhaiteriez confier à l’accueil extrascolaire ?

Réponses obtenues : 28 Question(s) ignorée(s) : 93

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Ecole enfantine : 1H et/ou 2H

Ecole primaire : 3H et/ou 4H

Ecole primaire : 5H et/ou 6H

Ecole primaire : 7H et/ou 8H
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13.33% 4

16.67% 5

3.33% 1

66.67% 20

Q23 Sur le plan horaire, avez-vous besoin de recourir à l'accueil du matin :
Réponses obtenues : 30 Question(s) ignorée(s) : 91

TOTAL 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dès 6h30

Dès 7h00

Dès 7h30

Pas de besoin

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Dès 6h30

Dès 7h00

Dès 7h30

Pas de besoin 
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10.34% 3

31.03% 9

24.14% 7

6.90% 2

27.59% 8

Q24 Sur le plan horaire, avez-vous besoin de recourir à l'accueil de
l'après-midi :

Réponses obtenues : 29 Question(s) ignorée(s) : 92

TOTAL 29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jusqu'à 17h30

Jusqu'à 18h00

Jusqu'à 18h30

Après 18h30

Pas de besoin

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Jusqu'à 17h30

Jusqu'à 18h00

Jusqu'à 18h30

Après 18h30

Pas de besoin 
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70.37% 57

29.63% 24

Q25 Le tarif actuel pour notre commune est consultable en cliquant sur le
lien ci-dessous. 

https://static1.squarespace.com/static/5ac07649f407b44ec6ecdac7/t/6329ad14e316c6285fac
vous l'inscription de votre enfant à l'accueil extrascolaire, selon le tarif

annexé ?
Réponses obtenues : 81 Question(s) ignorée(s) : 40

TOTAL 81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non, pourquoi
?

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non, pourquoi ? 
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Q26 Quels sont pour vous les critères les plus importants dans le choix
d’une offre d’accueil préscolaire ou extrascolaire?

Réponses obtenues : 111 Question(s) ignorée(s) : 10

Qualification
du personnel

Grandeur des
groupes...

Jardin
extérieur /...

Alimentation
équilibrée

Horaires et
temps...

Prix

Proximité avec
le lieu de...
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0.90%
1

13.51%
15

27.03%
30

58.56%
65

 
111

 
3.43

9.91%
11

24.32%
27

32.43%
36

33.33%
37

 
111

 
2.89

2.70%
3

13.51%
15

32.43%
36

51.35%
57

 
111

 
3.32

1.80%
2

12.61%
14

34.23%
38

51.35%
57

 
111

 
3.35

2.70%
3

16.22%
18

28.83%
32

52.25%
58

 
111

 
3.31

2.73%
3

22.73%
25

26.36%
29

48.18%
53

 
110

 
3.20

7.21%
8

19.82%
22

35.14%
39

37.84%
42

 
111

 
3.04

59.09%
65

20.00%
22

13.64%
15

7.27%
8

 
110

 
1.69

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pas import… Important Assez impo… Très import…

Proximité avec
le lieu de...

 PAS
IMPORTANT

IMPORTANT ASSEZ
IMPORTANT

TRÈS
IMPORTANT

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

Qualification du personnel

Grandeur des groupes d'enfants (accueils
en petits groupes)

Jardin extérieur / activités en plein air 

Alimentation équilibrée 

Horaires et temps d'ouverture 

Prix 

Proximité avec le lieu de domicile 

Proximité avec le lieu de travail 
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Q27 Avez-vous des remarques complémentaires ou des suggestions ? 
Réponses obtenues : 32 Question(s) ignorée(s) : 89


